4

H

Postel MARKETA 120,140,160,180 Véletek [Rohovy prvek| Vruty | Vruty | Kolik | Lepidlo
o47x47 | 120x45x45 |3,5x16| 4x20 (35mm |20ml
GED| L e | | [1x
6x - |te| E .. | 2%
. .|| E 24x E3 34X \
o |l H
o T N~ =
E e )
2 Sroub| Sroub| Sroub | Sroub l\/_l,attic;ewI6 Podlozka|Drzak lamel
= 3 tny Samaojistna
M6x35| M6x25 ﬁg;zssny M6x16[ ' 150-140-6x| 2 6+3
4 U 160-180-8x | 13X
Plynovy pist kratky MDF dno Kovovy profil |Kovova rozpora
U 160,180-1000N 20-1205x1040x3 | 400x16x16mm 1050mm
LA |1 40-1405x1040x3 g
= 60-1605x1040x3 | 140-180 8x
8/0 1805x1040x3 2%
x.
— g
Drzak matrace | Drzak matrace | Krytka |Ram fzgnﬁggagggg%l
U 120-140-2x | | 420-180-1x |1eKIuSOx30 140-1395x1985x50
U 160-180-3x T A 160-1595x1985x30
o it | 1x  180-1795x1985x50
P
£ £ ik
S| g
Pl - ]
1L
Drzak matrace
U 120-140-2x
_U 160-180-3x
Ram s mechanikami J EE
120-1195x1985x50 &
140-1395x1985x50 4 v
160-1595x1985x50 ks
1x  180;1795x1985x50
o Matice
; samojistna M6
s - U 120-140-6x
d [ U 160-180-8x
. o @
Krytka e - ‘.\. 4’)
jeklu 50x30 i / ]

e Drzak matrace
. U 120-180-1x

s J{—__ c
i £
. : 13
« 'k




Rohovy prvek
120x45x45

e
7 b

6x - ﬁ

75mm

Kovovy profil
400x16x16mm

140-180 8x

Sroub
M6x16

@ 2080x28f)>;36 @

ValeCek
o47x47

9x qﬁ?ﬁ@

©

©

o

o

2080x280x36

@

=

S

1_15x130x18

1_93x462x36

Kolik | Lepidlo

35mm

26X \‘

L

Podlozka
26,3

9x

=




Lepidlo

- , . Sroub
Pokud postel zalepime lepidlem, uz nebude M6x16

mozné ji rozebrat bez poskozeni.
Postel je mozné sloZit i bez lepidla.
(PFi slozeni bez lepidla, postel mize vrzat.)

Lepidlo

2080x280x36

1 _15x130x18

e 1_15x130x1
, _15x130x18 e

- Sroub
M6x16




— ]
Lepidlo Vruty Sroub
4x20

@

AT
N
X

1_93x462x36

1_93x462x36 d Y 2080x280x36

Y
%
R %
1, %
R
\E e
T I %z
_\——K—_
—— H_
—_——
— e |
Vruty Kovova rozpora
4x20 1050mm

2X




7.1.

Sroub
M6x25

Podlozka
26,3
4x

=

Sroub
zapustny
M6x25




Plynovy pist kratky
U 160,180-1000N
U 120,140-750N &

2X «




Drzak lamel

DF dno
120-1205x1040x3
140-1405x1040x3
160-1605x1040x3
180-1805x1040:3
/ ,,,,:,,,,,,,,,,,;,,,,,,,,,,,,,,,
Lo
10.
e —————
—_— %)%
— %ﬁ
_——%_En_’b
|
—— ||
_—k_\\—_” '(
|_am6|y ] —
=}
e
—_— |
P
30x _
e—_— | "

-

Drzak lamel

Do postele vlozime matraci 2000x(1200,1400,1600,1800).




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6
	Stránka 7

